

寒冬送棉衣 真情焐暖孩子心



穿上新衣的小云开心地笑了

□晚报记者 姬慧洋
通讯员 王琼 马东雷 文/图

本报讯 “老师，那套粉红色的棉衣可真好看，我喜欢这个颜色。”8岁的小云（化名）看着教室里堆满的棉衣开心地笑了。2月2日，共青团周口市委、共青团西华县委和周口市公安局团委的工作人员带着200套崭新的棉衣，来到西华县东王营乡朱营小学，为这里的留守儿童送上了冬日的温暖。

当日，运送棉衣的车辆一到朱营小学，孩子们就围了过来，一声声叔叔好、阿姨好，不绝于耳。

“老师，我喜欢红色的。”“老师，我喜欢粉色的。”“老师，我衣服上的腰带呢？”教室里，兴奋的孩子们高声叫嚷着，互相展示新

衣服。朱营小学校长朱智慧说，该校有120多名学生，大部分是留守儿童。

“小云的爸爸在外地做铝合金窗户安装生意，妈妈也外地打工，俩人一年难得回来几次。虽然小云家的经济条件还可以，但是她性格相对内向一些。”看到小云乖巧地依偎在共青团周口市委宣传部部长孙娜的怀里，脸上露出幸福的笑容，朱智慧说，“这次爱心人士送来的棉衣，不仅温暖了孩子们的身体，更温暖了孩子们的心。”

“关爱留守儿童，物质是基础，心理辅导是关键。”共青团西华县委书记郑昊说，“周口市公安局团委给孩子们捐赠的200套棉衣，不论从情感上，还是物质上，对留守儿童来说都是有益的。

沈丘华佗书画院义写义画献爱心



2月2日上午，沈丘华佗书画院7位书画老师先后来到川汇区福利院和周口市福利院，为老人和孩子们义写义画献爱心。除了现场义写义画之外，书画老师们还为福利院的老人和孩子们带来了由河南宏伟福旺油脂有限公司提供的食用油。

晚报记者 郭坤 摄

讲文明树新风
中
国
文
精
化
神

中
国
国
表
形
达
象



按规矩来
做人做事



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 翟洪作